

# 黎耀祥評預算案：沒驚喜 吳卓羲贊成加煙稅

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）黎耀祥、張可頤、吳卓羲、徐子珊、蕭正楠等昨日出席新劇《法證先鋒3》的開廠拜神儀式；徐子珊最近被指拍《法》劇時經常NG又走錯位，昨日她指報道是無中生有，不需要回應。她稱自己是非常認真的演員，所以不會理會無聊的報道，不如把時間用來讀劇本更好。



■無綫新劇《法證先鋒3》昨日舉行拜神儀式，人頭湧湧，陣容保持壯觀。



■徐子珊無端惹了傳言，甚感厭煩，所以誠心拜神少點是非。



■財政預算案昨日公佈，黎耀祥、徐子珊、吳卓羲都有切身利益關係，因此都很關注。

《法證先鋒3》的主角黎耀祥沒有回應徐子珊經常NG的報道，只謂今次飾演法醫的對白非常專業，不可以講錯，笑言今次不能打天才波，總之要熟讀劇本才可以入廠。

## 希望政府復建居屋

財政預算案昨日公佈，加煙稅、車稅之餘，又調高子女及供養父母的免稅額，祥仔表示只有一個兒子，子女免稅額對他作用不大，笑言生多一個才有用。問他可會努力「造人」？他笑謂努力工作就行。問他可覺得今年的財政預算案不能惠及基層人士？他直言應該多點公共開支，覺得提高免稅額才可幫到中下階層，不過又未至於對財政預算案感到失望，他說：「不失望但沒有驚喜，沒有措施壓抑樓價，如果政府可以復建居屋會更好！」

吳卓羲贊成加煙稅，認為可以令煙民少抽煙，他坦言會抽煙但沒有煙癮，只會在太累的時候

「竊」別人的煙來抽。講到私家車首次登記稅增加至約百分之十五，吳卓羲謂少買新車，因覺得新車一落地就不見了幾十萬，所以都是買二手車為主；並謂財政預算案調高供養父母免稅額令他受惠，可以省回一筆支出。蕭正楠則認為加煙稅都不能阻止煙民抽煙，倒不如搞一些戒煙活動，他慶幸早前買了新車，省回兩萬多元。

## 徐子珊冷對「無中生有」

問徐子珊拍《法》劇時是否感到很難？她表示此劇由梅小青監製，製作認真，所以劇本的確有難度，她會盡力做好。再問她是否經常NG？她說：「報道都是作出來的，不用理會。我之前在尖東海旁拍通宵，可能海風太大，是有少少NG，不過我在劇中是做警察，對白都是以講案情為主，不似祥仔的法醫對白那樣專業。」

## 張敬軒情緒病已癒 陳法拉漏口風與男友同居

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）張敬軒、陳法拉、李治廷、MR.和玉菀之前晚出席「2010豐澤生活新啟發大獎」晚宴，為晚宴擔任表演嘉賓，代言人李治廷更在活動上向大家介紹品牌未來的方向。早前被指患有情緒病的軒仔，前晚壓軸出場，雖然聲帶發炎仍在台上落力獻唱，十分專業。張敬軒表示情緒病經已痊癒，笑言那只是男性的生理周期，只不過其他人一個月一次，他是日來。

## 與母親曾為公事吵架

講到有周刊指他情緒病惡化，更把在其經理人公司工作的母親炒魷魚，軒仔表示沒有此事，但坦言兩母子曾為公司的事吵架，因為兩人的工作模式不同，母親主張內地的工作模式，但公司就以香港人為主，文化上的差異令大家有磨擦。他強調不是與母親反目，母親仍是公司的管理層，只是退休後，不再主力幫他接工作。問他何不叫母親退休由他供養？軒仔笑言母親一直有工作，不可以突然沒事可忙。

軒仔早前在家中舉行生日派對，卻被指與觀仔頭貼頭玩電話，冷落緋聞情人關智斌，對此，軒仔沒好氣地說：「他的未婚妻當時就在旁邊，我看到報道覺得好陰險，之後又有一單話我服侍男助手，我身體不好，一晚

兩個人吃不消呀！」又說早前王菀之表示聯絡不到他，是因為他到了新加坡度歲。

## 未正面回應同居之說

陳法拉前晚以歌手身份上台唱歌，獻唱兩首由她主唱的劇集主題曲，她直言上台唱歌很开心，不過新碟又要延遲推出，原因是她稍後要拍攝影劇，加上她對自己要求高，希望把歌錄到最好才推出。問她可有唱給男朋友薛世聰聽？她表示只會在錄音室唱歌，在家中很少唱歌，因為家中隔音設備不好，怕吵到鄰居。她漏了口風顯示已與男朋友同居，但問到是否與男友同居？她未有正面回應，只謂香港地方細，所以會在其他地方秘密練兵。問她的歌路是否走貴婦路線？她笑說：「貴婦狗呀？（少婦？）哈哈，其實我的歌有快有慢，看之後的反應如何再決定路線吧。」



■陳法拉是否與男友同居？她不作正面回應。



■張敬軒對於緋聞已習以為常，懶得解釋。

## 感激盧敏儀夫婦支持 蔡楓華演唱增至三場

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）蔡楓華和好友盧敏儀昨日到電視城錄影一個飲食節目，順道宣傳於3月26日在九龍舉行的演唱會，早前已加開27日一場，由於反應熱烈，他昨日即場宣佈在28日再加一場，令原本一場的演唱會加至三場，風頭甚勁。

蔡楓華表示是報答好友孫敬安和盧敏儀夫婦對他的支持，坦言之前曾求過人幫他開鑿，但只有他們肯做，令他非常感激，揚言壓力雖大，但絕不會失場，會盡力做好個唱，他激動地說：「今次可以話無盧敏儀就無蔡楓華！今次要選我一生的尊嚴、榮譽、地位，無論如何也會全力以赴，之前我求其他主辦單位幫我開鑿，只有盧敏儀和孫敬安肯做！下一站是那裡大家心照不用講出口！」

## 王祖藍嘆買不起樓 望財爺多幫基層市民

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）王祖藍昨日錄影節目《范范感》，他笑言女友李亞男開時會煮意粉給他吃，絕對是個入得廚房的女友。問到是不是上得大床？他即強調兩人都戴了貞潔戒指，在婚前都會守貞潔，不過要等幾時就要等神的安排。

對於昨日財政預算案公布，祖藍直言想樓價跌，雖然他每年都交六位數字薪俸稅也買不起樓，他慨嘆：「置安心」計劃幫不到忙，他說：「當年有首次置業貸款計劃，但當時未想到買樓，到我有心買樓就沒有了，現在的樓價真的太貴，連將軍澳的樓都好貴！我都經常聽做社工的妹妹講不少民間疾苦，希望財政司司長可以幫多點基層市民。」

## 新碟若達金唱片銷量 老闆iPhone4贈欣宜

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭欣宜積極為新碟展開宣傳攻勢，唱片銷量尚算理想，老闆答應再加印一千張，如達金唱片銷量的話，便會贈上iPhone 4作鼓勵，逗得欣宜開心不已，欣宜笑言要追上潮流用iPhone，方便上微博，因這是不錯的宣傳渠道。當提到叫男友Mark送iPhone，欣宜立刻封嘴：「Sorry，我聽不到呀。」因她不想大家對工作的努力轉移到其他焦點，若然傳媒問也不會不答，笑言幸好不是偶像派，欣宜覺得用自己的錢會開心一些，之前便買了一個銀包自我獎勵一番。

說到明年會否陪男友參加馬拉松，欣宜拒絕說：「唔好，跑步難減肥，唔想滿頭汗頭髮蓬鬆的樣子曝光。」

## 陳奕迅不再吊兒郎當 擬自資捧新人回饋樂壇

香港文匯報訊（記者 陳思穎）陳奕迅昨日到商台宣傳下月22推出新國語專輯，新碟中將收錄跟王菲合唱的《因為愛情》，惜兩人是分別在香港和北京錄音，故此，陳奕迅希望大家有同台演出機會。

陳奕迅配合新碟推出當天，將會舉行「陳奕迅在陌生人的皮膚下品嚐大氣音樂會」，屆時會一口氣演繹12首新歌，令歌迷大飽耳福。問到會否再跟阿菲合作，陳奕迅表示最想做有同台演出機會，「我會睇她下月來港舉行的演唱會，但好難加插做嘉賓。」

陳奕迅自爆因檔期問題，已婉拒擔任周慧敏和梁詠琪的表演唱嘉賓，而他最想做蔡楓華嘉賓，惜跟其音樂會撞期。陳奕迅的去向問題一直成為焦點，問到他跟環球續約的進展，陳奕迅坦言大家尚有一張國語碟，所以還未想續約的事，但現在不能再像以前般吊兒郎當，必需對未來發展路向有周詳考慮，金錢尚是其次，最重要是能否跟不同歌手有合作機會，這樣樂壇才有良性競爭，結合團結和健康的樂壇，才會令商業和藝術得以平衡。陳奕迅更有意自資公司培育新人回饋樂壇，這一來會有更大的話事權，讓新人有更大機會與其他單位合作。



■陳奕迅望樂壇有良性競爭，並且團結一致。

## 抽煙貴過食飯 梁漢文決心減少啲

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁漢文對於新財政預算案加重煙稅覺得是好事，可讓他再減抽一些煙；至於私家車首次登記稅加15%，他相信身邊準備買車的朋友都會打退堂鼓。

梁漢文昨日出席香港紅十字會「愛心相連大行動2010」嘉許禮，他憶起小學時參加男童軍的日子，讀的也是男校，他笑言：「那時齋到不得了，不過中學開始便讀男女校，或者家人驚我出事啦。」

說到新財政預算案，他覺得整體對大局影響不大，談論性最高是煙和車，有抽煙習慣的梁漢文對煙草稅大增，他平和地說：「這也好，可以抽少些，其實現在也抽少許多，不單純因煙草稅問題，實在太多地方不准吸煙。（會否完全戒掉？）遲些吧，40幾歲才戒掉。（生BB都要戒煙。）慢慢來，我10幾年前都戒過煙三個月，後來拍戲見到人抽煙才食返，老婆都有吸煙，但抽得甚少，好多同事聽到加煙草稅有好多怨言，不停話49元一包，貴過食飯。」

至於私家車加首次登記稅，對梁漢文個人影響不大，不過有朋友準備買車，他邊做動作邊說：「相信要打鼓，是打退堂鼓。」吳國敬被控刑事恐嚇罪於日前上庭，梁漢文透露前晚Big Four和阿敬相約飯聚，純粹普通飯局，阿敬依然很健談，繼續嘻嘻哈哈，「佢份人天跌下來也沒事。」



■「預算案」加煙草稅，梁漢文「因加得減」，有益健康。